



# 把正能量传递到每个人的心坎上

## 东南商报联合阿里公益发起第二届“年度公益记者”评选活动

2014年刚刚过去，为表彰过去一年在弘扬社会正能量、推动社会公益事业发展方面做出贡献的记者，即日起，东南商报和全国50多家主流媒体联合阿里公益“天天正能量”，发起第二届“年度公益记者”评选活动，并借此向过去一年里坚守在各个岗位上的广大新闻工作者致敬。

记者 吕瑞婷 通讯员 黄为军

此次“年度公益记者”评选活动，所有参评记者将由媒体推荐产生。被推荐的记者须热衷公益、长期关注社会好人好事，并经常采访和报道社会上的正能量相关新闻。

“天天正能量”将采用网友投票及专家评选的方式，在所有被推荐的记者中评选出10名“年度最佳公益记者”及40名“年度优秀公益记者”，颁发荣誉证书并分别给予5000元、3000元奖金。评选结束后，“天天正能量”还将邀请所有获奖公益记者共聚一堂，举行颁奖典礼，召开“公益记者研讨会”，针对如何更好地开展媒体公益

与履行社会责任等问题进行深入探讨。

东南商报长期以来一直致力于弘扬社会正能量，坚持用实际行动践行社会主义核心价值观，引导社会舆论，唤醒公益意识，推动中国公益事业发展。过去一年，东南商报以“天天正能量”活动为契机，不断加强对社会好人好事的报道力度，报社广大记者深入基层第一线，挖掘报道了一大批凡人善举、美德义行的先进典型，其中宁海最美快递员、宁波大学第五餐厅“有求必应”的张主任、勇救落水者的学生徐丹宁、最美警察爸爸陆泉良、患绝症欲捐遗体的徐海荣、

13年来自掏腰包造河堤的姜贤友等6位先进典型的正能量事迹，经过东南报记者的集中采访和报道，获得“天天正能量”的表彰与奖励，引发社会各界广泛的讨论和学习，潜移默化地带动了社会风气的好转。

“天天正能量”是东南商报和全国50多家主流媒体于2014年2月联合阿里巴巴公益共同发起的一个以弘扬正能量、唤醒真善美为宗旨的大型公益活动。该活动自发起至今，已进行了76期正能量案例评奖及180多次特别策划奖励，累计发放奖金1000多万元，奖励人数已超过千人，在社会和网络上行

发广泛关注。

阿里公益“天天正能量”负责人在谈及发起“公益记者”评选活动的初衷时表示：“作为社会公益事业的实践者、传播者和推动者，广大公益记者长期以来身体力行，无私奉献，为需要帮助的人带去温暖，为社会带来正能量，他们理应得到社会更多的关注和敬意。”

此次活动是阿里公益“天天正能量”项目在全国范围内发起的第二届“公益记者”评选。即日起至1月21日，广大读者及网友均可登录<http://www.taobao.com/market/now/jizhe2015.php>为本届参评的公益记者点赞投票。

## 家庭环保总动员 第71站走进江北怡江幼儿园



妈妈赶集活动现场。



本报讯（记者 孙肖 实习生 潘佳妮）1月10日上午，由东南商报、宁波市妈妈大学公益俱乐部和鄞州银行公益基金会联合举办的妈妈赶集家庭环保总动员第71站走进江北怡江幼儿园。手工区摊位上，自制手链、发箍、气球整齐地陈列着。而美食区，冰糖葫芦、葡式蛋挞、爱心棉花糖、蛋糕小屋抓住了孩子们的眼球。沈益博小朋友当天格外

开心，在爸爸妈妈的陪伴下，他可谓是满载而归。沈妈妈说：“我们非常喜欢这样的气氛，这种感觉与在大商场购物有本质区别，能告诉他学会珍惜，体验过程的重要性。”

施老师是本次活动的负责老师，她看着热闹场面，开心地说：“这样的义卖活动能让孩子们享受交往的乐趣，并培养孩子们的爱心观。”

本次活动共募集善款6326.7元，将由幼儿园拿出一部分捐献给不幸遭遇车祸的湖南翟道明一家。

# 2014年度宁波教育行业总评榜将揭晓

由本报求学成才专刊推出的“2014优秀教育品牌评选”活动，进入了收官阶段，目前不少奖项的票选结果已经初步有了端倪。本次评选所设奖项为：宁波影响力品牌教育机构、宁波金口碑品牌教育机构、宁波教育精英团队、宁波专业教育特色品牌机构、宁波专业创新品牌教育机构、优秀留学顾问和优秀培训教师。

截至目前已经有不少教育机构在票选中处于领先地位，这也是能充分地反映出优秀教育机构在消费者心中的地位。媒体希望通过总评榜活动倾听消费者的声音，促进整体行业的健康发展，将评选结果作为读者选择优质培训、出国留学的重要参考依据。

## 参评主力教育机构及个人介绍

### 金吉列留学

金吉列留学是国家首批获得教育部、公安部和工商行政管理总局资质认证的自费留学服务机构、留学行业首家荣获中国消费者协会3.15标志信誉认证、首家留学行业内连续两届荣获“3.15”标志、全国唯一诚信企业奖牌获得者。每年向十数万个家庭提供咨询服务，每年成功向海外输送六万余名留学生，并一直保持着较高的签证成功率。

### 环球教育

环球教育（旗下环球雅思学校，环球北美考试院）——18年专注出国语言，腕级名师领衔授课，高端精品课程保分通关。全国最大出国语言培训机构之一，两年完成国际化升级，续写通过率9年冠军的奇迹，独家签约雅思托福专家，80%雅思高分出自环球，

一体化专业课程服务团队，VIP个性化课程量身定制，封闭班快速提分有保障。

### 新航道

新航道是由中国英语培训界著名领军人物、英语教育专家胡敏教授率领一批国内外语言培训界精英及专家学者共同创办，美国国际数据集团(IDG)和美国Kaplan国际教育集团参与战略投资的国际化语言教育培训机构。其率先在业内组建了“雅思梦之队”、“托福国家队”等培训团队，为广大学子提供雅思、新托福、SAT、AP、剑桥青少儿英语等优质培训课程。

### 维恩教育集团

维恩教育集团是宁波市乃至浙江省成立最早，规模最大，质量口碑最好的专业教育机构之一。维恩已成为集文化课培训学校、少儿素能学园、国际教学咨询为一体的综合性教

育机构。在杭州、宁波、舟山等地拥有12家直营分校、分园，两家教育科技公司和国际教育咨询公司。现有10000余平校舍，200多名专职教职员工，授教学生达数万名。

### 新思维学校

新思维学校是经宁波市教育局批准，汇集国家重点名校优质资源创办的“高标准、高质量”的培训学校。学校与时俱进，独创“快乐学习”的全新教学模式，主要针对中小学生的文化课程以及学生的艺术特长因材施教，采取分层小班教学、培优和拔尖的教学方法来提高学生的成绩。

### 多乐米音乐学校

多乐米音乐学校是一所以“普及音乐素质教育”为使命的音乐教育机构。其系列课程是以电子琴、钢琴、双排键为教学工具，注重对学员的兴趣培养，注重听、

唱、弹、读、动、创作等全方面的音乐素质教育。

### 博智教育

博智教育培训学校专注于中小学生学习科学教育，建有专业的科学实验室，以一对一、精品小班课程为主要形式，培养学习兴趣，提高科学考试成绩，提升动手能力、创新思维等综合素质。

### 学而学仁培训学校

宁波市海曙区学而学仁培训学校是经海曙区教育局批准，汇集资深师资和优质资源创办的英语培训学校。学校现有培训涵盖托福、SAT1、SAT2数理化、ACT等。课程分为基础班、冲刺班、一对一VIP等。

### 乐天教育

乐天教育，致力于少儿英语培训，立足宁波8年，具有良好的口碑和教学品质。2014年先后被鄞州区教育、民政局评选为3A级诚信培训机构和4A级社会组织单位。

### 宁波环球雅思学校

宁波环球雅思学校雅思教学团队是一支专业、权威、高学历的师资队伍。“以教学质量取胜”是环球雅思教学团队核心理念。

14年雅思教学团队成果丰硕，不枉广大甬城学子及家长的信任。

### 环球雅思-秦丽霞



6年托福教学经历，在教学中总结了适合考生的阅读技巧与应试策略。经培训考生高分倍出。深谙ETS出题特点，擅长循序渐进地指导学生对题型及应对方法有系统的了解，让学生在课堂上有的放矢。

### 金吉列留学-吴云亮

金吉列留学顾问吴云亮老师，硕士研究生毕业于诺丁汉大学国际商务专业，具备多年留学背景及英国咨询经验，同时具有英语专业八级以上水平，是公司为数不多有考过雅思(总分7.0)，高级口译的顾问老师。



### 新航道雅思-李从刚

新航道托福/SAT首席主讲，宁波新航道学校教学主管。以其逻辑严谨的授课风格和极富感染力的学术讲座始终活跃在英语培训的最前沿，其逻辑思辨的课堂讲解直指英语学习和应试技巧的要害所在，深受学生喜爱和信任，被亲切的誉为“满分教头”。



# 2014年度宁波教育行业总评榜

## 参评对象

- |                         |                   |
|-------------------------|-------------------|
| 01 金吉列出国留学咨询服务有限公司宁波分公司 | 07 宁波市海曙区博智教育培训学校 |
| 02 环球教育(环球雅思)宁波学校       | 08 宁波市海曙区学而学仁培训学校 |
| 03 宁波市海曙区新航道培训学校        | 09 宁波乐天教育培训学校     |
| 04 宁波维思教育               | 10 金吉列留学-吴云亮      |
| 05 宁波市新思维教育培训学校         | 11 环球雅思-秦丽霞       |
| 06 宁波市多乐米音乐学校           | 12 新航道雅思-李从刚      |

## 参评奖项

- 2014年度宁波影响力品牌教育机构
- 2014年度宁波金口碑品牌教育机构
- 2014年度宁波专业创新品牌教育机构
- 2014年度宁波专业教育特色品牌机构
- 2014年度宁波教育精英团队
- 2014年度优秀留学顾问
- 2014年度优秀培训教师

## 投票须知

电邮投票：通过电子邮件的形式，写明每个奖项以及你支持的参评对象编号，发送至360479691@qq.com

电话投票：打电话至83890315 83890316 直接投票  
投票截止时间：2015年1月15日